

FE DE ERRATAS

NÚMERO 34 (enero 2021)

- Páginas 98-130.
En el encabezamiento donde dice: "Amalia Amaya et al. – El Derecho contra sí mismo: Un diálogo con Máximo La Torre", debe decir:

Amalia Amaya *et al.* – El Derecho contra sí mismo: Un diálogo con Massimo La Torre